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Convocations du 28/04/2022 

 
Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal 

du Jeudi 5 mai 2022 
 

 

L’an deux mille vingt deux, le cinq mai , à 19 H 00, à la salle des fêtes rue du Mesnil, compte tenu de 

l’état exceptionnel de crise sanitaire liée au coronavirus, s’est réuni le conseil municipal de la 

commune de MONTCHEVREUIL sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire, Christian 

GOUSPY. 

 
Etaient présents :    GOUSPY Christian, VIGNOLI Christiane, GAUTIER Maryvonne, PIGNARD 

Patrick, ALLEGAERT Jammy, CARUBINI Virginie, GIRAUD Vincent, GRABOWSKY Anne-

Sophie, LAUNAY Marc, REBOURS Francis, SCHWIZGEBEL Séverine, VARLET Béatrice,  

WIART Arnaud 

Absents excusés : CHARLES François, EVERLING Annabelle, HOTIN Laurent, MARCHAL Eric, 

N’TO GUESSAN Api Lydie, PORCHEZ Nathalie,  

Procurations:  Mr HOTIN Laurent, a donné pouvoir à Mme SCHWIZGEBEL Séverine, Mr 

CHARLES François a donné pouvoir à Mr LAUNAY Marc 

Secrétaire de séance : Mr WIART Arnault  

 

 
 

APPROBATION DES COMPTES-RENDUS DES REUNIONS DU 15 DECEMBRE 2021 

ET DU 14 JANVIER 2022 
 

Les comptes-rendus des réunions du conseil municipal du 15 décembre 2021 et du 14 janvier 

2022 sont approuvés à l’unanimité.  
 

DEMANDE DE SUBVENTION AUPRES DU CONSEIL DEPARTEMENTAL POUR LES 

ATSEMS  

 
Mr le Maire explique que le département accorde une aide pour la préscolarisation en zone 

rurale et sollicite cette subvention pour l’année scolaire 2022/2023. 

Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 
 

DELIBERATION ANNULATION DES TRAVAUX DU BUREAU DE LA DIRECTRICE 

DE BACHIVILLERS  
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Mr le Maire expose le fait que les travaux d’agrandissement du bureau de la directrice ne sont 

plus d’utilité aux vues d’un projet de RPC à venir sur la commune, le conseil municipal décide à 

l’unanimité d’annuler le projet. 
 

 

DELIBERATION TRANSFERT DE COMPETENCE MAITRISE ENERGIE 
 

Mr le Maire rappelle que le SE 60 est compétent pour accompagner et soutenir les collectivités 

locales dans leurs démarches énergétiques et environnementales.  

Après en avoir délibéré, les membres du conseil municipal décident à l’unanimité de transférer 

la compétence au SE60 et autorise Mr le Maire à signer cette convention. 

 
 

CONVENTION GROUPEMENT DE COMMANDES A LA CCS 

 
Mr Le Maire expose que la CCS et ses communes membres présentent des besoins similaires en 

matière de travaux et d’entretien de voirie, il apparait opportun d’adhérer à ce groupement de 

commande. 

 Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 
 

DELIBERATION POUR LA NOUVELLE CONVENTION DE PARTENARIAT 

RELATIVE A LA CREATION ET AU FONCTIONNEMENT DE LA BIBLIOTHEQUE 

AVEC LE CONSEIL DEPARTEMENTEENTAL DE L’OISE 

 
Mr le Maire propose de signer la nouvelle convention avec le Conseil Départemental de l’Oise 

pour le fonctionnement et la création de la bibliothèque. 

Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 
 

DELIBERATION SYNDICAT SCOLAIRE  

MONTCHEVREUIL-LE MESNIL-THERIBUS 
 

Mr le Maire explique que la préfecture demande une nouvelle délibération concernant le RPI 

suite au changement d’année pour que Mme la Préfète puisse l’acter pour la prochaine rentrée 

scolaire  2022-2023. 
. 

DELIBERATION DEMANDE DE SUBVENTION POUR LA RESTAURATION DE 3 

TABLEAUX DE L’EGLISE DE FRESNEAUX 

 
Mr le Maire explique que les tableaux exposés dans l’église de Fresneaux sont très dégradés et 

qu’il y a lieu de procéder rapidement à une restauration afin d’éviter une plus grande 

détérioration. 

Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 

 

ORGANISATION FÊTE PATRONALE  

 
Mr Allegaert demande ce qui est prévu pour les festivités sur Bachivillers.   
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Mr Le Maire lui répond qu’il n’est pas opposé au fait d’organiser une fête pour célébrer le 14 

juillet sur Bachivillers ainsi qu’une brocante avec fête foraine pour fin septembre. 

Ces festivités seront organisées par l’adjoint au maire délégué à la commission « Fêtes et 

Cérémonies » 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

 Aucune question n’est posée 
 

 

Avant de clôturer la séance, Mr le Maire reprend la parole pour signaler certains 

problèmes à savoir : 

 

- Suite aux difficultés rencontrées en début d’année pour l’élaboration du budget, 

Mr Le Maire précise qu’il a demandé un entretien avec Mr Lime ( secrétaire 

général de la préfecture de l’Oise)  pour lui expliquer les problèmes rencontrés 

lors de la  gestion et l’élaboration de ce budget. Vu la gestion saine de la 

commune, un délai supplémentaire a été accordé à la commune de Montchevreuil. 

Ce travail s’effectue avec la participation de Messieurs Pont et Leray de la 

DGFIP. 

- Monsieur le secrétaire général est apparu beaucoup plus inquiet concernant les 

documents administratifs manquants et a conseillé à Mr Le Maire d’informer  

Mme la procureure de la République de ces faits. 

,  

- En effet, suite à des recherches administratives, il s’avère que certains registres 

d’état civil auraient disparus (2004, 2006, 2010 sur la commune de Bachivillers et 

2021 sur la commune de Montchevreuil )  

- Il manquerait des permis de construire  ainsi que des bulletins de salaires et 

d’indemnités sur la commune de Bachivillers. 

 

 

Aucune autre question n’étant posée et l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée 

à  21 h. 


